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Державна інспекція архітектури та містобудування України розглянула Ваш 
запит на отримання публічної інформації від 04.08.2022, який надійшов листом 
Секретаріату Кабінету Міністрів України від 30.08.2022 № 17554/0/2-22,
зареєстрований в ДІАМ 30.08.2022 за № 479/п/06-22 щодо надання інформації  про 
систему обліку публічної інформації в ДІАМ, про найбільш поширені напрямки, за 
якими надходили інформаційні запити, найбільш запитувані документи в період з 
2014 року по теперішній час в розрізі кожного року, та в межах компетенції 
повідомляє таке.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2020 року 
№ 1340 «Деякі питання функціонування органів архітектурно-будівельного 
контролю та нагляду», Державна інспекція архітектури та містобудування України, 
створена як центральний орган виконавчої влади, діяльність якого спрямовується 
та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра розвитку громад та 
територій і який реалізує державну політику з питань державного архітектурно-
будівельного контролю та нагляду. ДІАМ здійснює повноваження і виконує функції 
з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду з 15 вересня 
2021 року згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 року 
№ 960 «Питання Державної інспекції архітектури та містобудування».

Облік запитів на отримання публічної інформації в ДІАМ здійснюється в 
системі електронного документообігу АСКОД.

Відповідно до пункту 4 та пункту 10 статті 15 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» інформація щодо запитів на отримання публічної інформації, 
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які надійшли до ДІАМ, оприлюднюється на офіційному вебсайті ДІАМ та на 
Єдиному державному порталі відкритих даних data.gov.ua.

За підсумками роботи із запитами на інформацію, що надійшли до Державної 
інспекції архітектури та містобудування, отримано запити поштою, електронною 
поштою, від інших органів, установ і організацій, більшість з них отримано 
електронною поштою. Інформаційні запити надходили від юридичних осіб, 
фізичних осіб, представників засобів масової інформації, найбільше отримано від 
фізичних осіб. 

Переважну частину запитувачів цікавила інформація щодо надання дозвільних 
документів на будівництво, документів про прийняття об’єктів в експлуатацію, 
надання інформації щодо ліцензій на здійснення господарської діяльності.

Надаємо на Ваш запит про доступ до публічної інформації звіти щодо стану 
розгляду запитів на інформацію за 2021 рік та за період з 01 січня по 31 липня 2022 
року.

Додатки: на 2 арк., в 1 прим.
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